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	Z.Titus Brandsmaparochie, Geloofsgemeenschap Veenendaal
Nieuwsbrief 




Zondag 16 oktober 2016

	
	Tel:0318-512218   e-mail: Veenendaal@pztb.nl
Wilt u de nieuwsbrief per mail ontvangen ? Meldt u dan aan via : Veenendaal@pztb.nl



	Zondag 16 oktober
	10:15 uur
	Eucharistieviering 
	Voorganger: Pastoor Henri ten Have                            m.m.v. het Willibrordkoor

	
	12:00
	
	Omgekeerd Huisbezoek

	Zondag 23 oktober
	10:15 uur
	Eucharistieviering
	Voorganger: Pastoor Bernard Kersten                            m.m.v. Kleurrijk


	Inhoud van deze nieuwsbrief
· Misintenties

· Feestelijk viering zondag 16 oktober
· Lezing over 'Het Wilhelmus' bij het Katholiek Vrouwengilde Veenendaal
· Pater Bernard en het India-project
· Beethovencocert doorCOV  Veenendaal
· Oproepjes

· De Gerardus-scheurkalender voor 2017 is er weer te koop
· Uitnodiging  Bezinningsweekend    “Wat raakt, verbindt”
· 1e Communie
· Het INLOOPHUIS De Zevensprong 


Misintenties: 

16 okt: : Nicolaas Lutters, Martien Rood, Joke Jansen van Amerongen, Til Hattink –Duivenvoorden, Leny Zuppelli
Feestelijk viering zondag 16 oktober 
A.s. zondag zal de viering in het teken staan van het, eindelijk, gerestaureerde dak.

De aannemer is uitgenodigd de viering bij te wonen, evenals het college van B&W, het parochiebestuur en de directe buren van de kerk. 

Na de viering wordt u van harte uitgenodigd om koffie, thee en iets lekkers te nuttigen in de parochiezaal.

Hier zijn de tafels iets anders gerangschikt, zodat er meer mensen kunnen ziten voor een kopje van het een of ander.
De 2e collecte  zal gehouden worden voor Kerk in Nood. Dit in het kader dat wij weer een heel dak boven ons hoofd; zij ook.

Lezing over 'Het Wilhelmus' bij het Katholiek Vrouwengilde Veenendaal                                                                                                                   Op maandag 24 oktober 2016 houdt het KVG een lezing over 'Het Wilhelmus'.                                                                                                           Gerard Hörchner is de gastspreker. Hij studeerde Geschiedenis en Nederlands aan de Vrije Universiteit Amsterdam en werd in 1966 benoemd tot leraar aan het CLV Veenendaal. Tot voor kort was hij op afroep beschikbaar als docent Nederlands aan de Palacky-universiteit in Olomouc.                                                                                                                                  De lezing wordt gehouden in Activiteitencentrum ‘De Eglantier’, Rederijkers 1 (vrij parkeren op parkeerterrein Station West).                                                                                                                                                                                       Inloop vanaf 20.30 uur (de lezing begint om 20.00 uur).                                                                                              De entreeprijs voor niet-leden en introducés bedraagt € 5,00 inclusief 2 x koffie of thee.                            Voor vragen over deze avond of over het Katholiek Vrouwengilde kunt u contact opnemen met Susan Arnts (Public relations) via e-mail: susanarnts@gmail.com of per telefoon: 0318 595 820.
Pater Bernard en het India-project

Zondag 23 oktober gaat pater Bernard Kersten weer voor in onze viering en hoopt hij geld op te halen voor een van de projecten in India.  Dit jaar is gekozen om een bijdrage te vragen voor de “Hardoivillages” in Uttar Pradesh in het zeer arme noorden van India. Ursulinenzusters bieden daar hulp aan zo’n 8400 Dalits. Het analfabetisme in deze streek is zeer hoog, de ongelijkheid tussen mannen en vrouwen erg groot en er is weinig kennis over hygiëne. Om de situatie te verbeteren worden de volgende activiteiten ontplooid.  Maandelijks zijn er bijeenkomsten voor zelfhulpgroepen voor totaal 154 vrouwen. Hierbij wordt gesproken over hoe zij hun levenssituatie kunnen verbeteren, en door gezamenlijk op te trekken versterken ze hun positie. Er worden inkomensgenererende activiteiten opgezet zoals het houden van geiten, kippen en het opzetten van kleine winkeltjes. Een keer per maand krijgen zij voorlichting over hygiëne, seizoensziekten, gebruik van kruidengenees- middelen, moeder- en kindzorg, geboorteplanning en inentingen. Voor kinderen die op school niet goed meekunnen of de school voortijdig hebben verlaten wordt buitenschools onderwijs gegeven, hieraan doen elke dag ruim 150 kinderen mee. Ze leren lezen, schrijven, rekenen, en de oudere kinderen krijgen ook Engels. Ook is gestart met onderwijs aan volwassen vrouwen.  Meerdere keren per jaar worden er gezondheidsbijeenkomsten gehouden in de dorpen, er wordt gesproken over TBC, het gebruik van alcohol, zwangerschap, veilig drinkwater enz.  Per bijeenkomst worden ca. 75 vrouwen bereikt. En inentingen worden in alle dorpen gegeven, hierbij wordt zo’n 80 % van de kinderen en zwangere vrouwen bereikt!                                                                                                                                     Voor al dit prachtige werk wordt onze bijdrage gevraagd in de collecte, maar u kunt ook een bijdrage overmaken op NL 35 INGB 0000 5316 29 t.n.v. MOV Veenendaal o.v.v Indiaproject.  Voor foto’s van dit project, zie op bord achterin de kerk!

BEETHOVENCONCERT DOOR COV VEENENDAAL

Op 12 november voert de COV Veenendaal olv Hans Lamers in theater ‘De Lampegiet’ een aantal heel verschillende werken van Beethoven uit.  

Tijdens dit concert kunt u genieten van de ‘Mis in C groot’, ‘Meeresstille und Glückliche Fahrt’, uit de opera ‘Fidelio’ het kwartet ‘Mir ist so wunderbar’ en de ‘Vioolromance 2’.  Het concert wordt afgesloten met de ‘Fantasie voor piano, koor en orkest’, waarbij de pianopartij gespeeld wordt door onze vaste pianist Roland Aalbers.

Naast de COV werken het Nationaal Symfonisch Kamerorkest en een aantal nationaal en internationaal bekende solisten aan dit concert mee:  Selma Harkink (sopraan), Véronique Lamers (alt), Pascal Pittie (tenor), Nanco de Vries (bas), Roland Aalbers (piano).

Kaarten à €25,00 zijn verkrijgbaar via www.lampegiet.nl of bij de Servicebalie van de Cultuurfabriek op het Kees Stipplein in Veenendaal.

Meer informatie over COV Veenendaal of dit bericht:  
pr@oratoriumvereniging.nl of 06 5158 0848 
Okke de Vries – PR COV Veenendaal

Oproepjes:

· Afgelopen week heeft iemand een doos met CD’s laten staan in de parochiezaal, Mochten deze bestemd zijn voor de een rommelmarkt; die is er niet. Graag even ophalen.

· Voor de Componistenbuurt zijn wij op zoek naar een nieuwe bezorger voor de Titus Breed. Wie wil ons helpen?

De Gerardus-scheurkalender voor 2017 is er weer te koop
De Gerarduskalender is een dagscheurkalender en een soort almanak. Met deze kalender krijgt u ‘iedere dag een beetje spirit’.Op de voorkant staat iedere dag een spreuk. Naast de zon- en maanstanden zijn o.a. een groot aantal feestdagen van heiligen vermeld. Op de achterkant worden moppen en taalgrapjes afgewisseld met bezinning, puzzels en informatie op allerlei gebied.

De opbrengst van de kalender komt ten goede aan het werk dat vanuit Klooster Wittem gedaan wordt.   

Te koop voor  € 6,75 bij:

Cisca Groothedde tel: 0318 - 52 61 27

Of via secretariaat Salvatorkerk:  tel: 0318 - 51 22 18

Uitnodiging    Bezinningsweekend    “Wat raakt, verbindt”  

De Jaarthemagroep nodigt u uit voor een Bezinningsweekend in de Abdij Koningsoord in Oosterbeek.        Van vrijdagmiddag 25 tot zondagmiddag 27 november bezinnen we ons onder leiding van pastor Jos Oostrik op het thema “Wat raakt, verbindt”. 
Eerste communie 2017
Beste kinderen en ouders/verzorgers,

Hier volgen alvast vier vooraankondigingen om in uw agenda rekening mee te houden.
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De datum van de eerste communie is:

Zondag 21 mei 2017

Aanmelden voor de Eerste Heilige Communie kan   tot en met donderdag

20 oktober 2016. 

De eerste ouderavond is gepland op maandag 31 oktober 2016 om 20.00 uur in de parochiezaal van de Titus Brandsmaparochie te Veenendaal. Deze avond is alleen bedoeld voor de ouders/verzorgers van de communicantjes of van de ouders/verzorgers van kinderen die zitten in groep 4 van de basisschool. 

De eerste kinderbijeenkomst wordt gehouden op donderdagmiddag

8 december 2015 van 15.30 uur tot 17.00 uur in de parochiezaal. 

De presentatieviering van de communicantjes is zondag 5 februari 2017.

Voor informatie kunt u zicht wenden tot Desirée Henzen tel. 0318-554063  mail desiree.henzen@casema.nl

Namens de communiewerkgroep.

Ingrid van den Berg &  Desirée Henzen
Het INLOOPHUIS De Zevensprong op de Markt in Veenendaal

Het kookteam op de donderdag zoekt versterking door iemand die graag kookt

voor zo’n 25 tot 30 personen.

Verdere informatie vindt u achter op de prikbord. 
�








Wilt u ook de nieuwsbrief per e-mail ontvangen? Meldt u zich dan aan bij: secretariaat.salvatorkerk@live.nl
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