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	Z.Titus Brandsmaparochie, Geloofsgemeenschap Veenendaal
Nieuwsbrief 




Zondag 23 oktober 2016

	
	Tel:0318-512218   e-mail: Veenendaal@pztb.nl
Wilt u de nieuwsbrief per mail ontvangen ? Meldt u dan aan via : Veenendaal@pztb.nl



	Zondag 23 oktober
	10:15 uur
	Eucharistieviering 
	Voorganger: Pastoor Bernard Kersten                            m.m.v. Kleurrijk 

	Zondag 30 oktober
	10:30 uur
	TITUS-ZONDAG
	Voorganger: Pastoraal team         m.m.v.  JKA                                                           in WAGENINGEN

	Woensdag 2 november
	19:30 uur
	Allerzielen
	Voorganger: Pastor Guido Dieteren m.m.v. Kleurrijk


	Inhoud van deze nieuwsbrief
· Misintenties

· Lezing over 'Het Wilhelmus' bij het Katholiek Vrouwengilde Veenendaal
· Pater Bernard en het India-project
· De Gerardus-scheurkalender voor 2017 is er weer te koop
· Beethovencocert door COV  Veenendaal 
· Kleurrijk 
· Uitnodiging  Bezinningsweekend    “Wat raakt, verbindt”
· Het INLOOPHUIS De Zevensprong 


Misintenties: 
23 okt: : Nicolaas Lutters, Martien Rood, Marlo Vos –Daniëls, Theo Nieuwenhuis, Max Meerink, Lenie Tollens
Lezing over 'Het Wilhelmus' bij het Katholiek Vrouwengilde Veenendaal                                                                                                                   Op maandag 24 oktober 2016 houdt het KVG een lezing over 'Het Wilhelmus'.                                                                                                           Gerard Hörchner is de gastspreker. Hij studeerde Geschiedenis en Nederlands aan de Vrije Universiteit Amsterdam en werd in 1966 benoemd tot leraar aan het CLV Veenendaal. Tot voor kort was hij op afroep beschikbaar als docent Nederlands aan de Palacky-universiteit in Olomouc.                                                                                                                                  De lezing wordt gehouden in Activiteitencentrum ‘De Eglantier’, Rederijkers 1 (vrij parkeren op parkeerterrein Station West).                                                                                                                                                                                       Inloop vanaf 20.30 uur (de lezing begint om 20.00 uur).                                                                                              De entreeprijs voor niet-leden en introducés bedraagt € 5,00 inclusief 2 x koffie of thee.                            Voor vragen over deze avond of over het Katholiek Vrouwengilde kunt u contact opnemen met Susan Arnts (Public relations) via e-mail: susanarnts@gmail.com of per telefoon: 0318 595 820.
Pater Bernard en het India-project

Zondag 23 oktober gaat pater Bernard Kersten weer voor in onze viering en hoopt hij geld op te halen voor een van de projecten in India.  Dit jaar is gekozen om een bijdrage te vragen voor de “Hardoivillages” in Uttar Pradesh in het zeer arme noorden van India. Ursulinenzusters bieden daar hulp aan zo’n 8400 Dalits. Het analfabetisme in deze streek is zeer hoog, de ongelijkheid tussen mannen en vrouwen erg groot en er is weinig kennis over hygiëne. Om de situatie te verbeteren worden de volgende activiteiten ontplooid.  Maandelijks zijn er bijeenkomsten voor zelfhulpgroepen voor totaal 154 vrouwen. Hierbij wordt gesproken over hoe zij hun levenssituatie kunnen verbeteren, en door gezamenlijk op te trekken versterken ze hun positie. Er worden inkomensgenererende activiteiten opgezet zoals het houden van geiten, kippen en het opzetten van kleine winkeltjes. Een keer per maand krijgen zij voorlichting over hygiëne, seizoensziekten, gebruik van kruidengenees- middelen, moeder- en kindzorg, geboorteplanning en inentingen. Voor kinderen die op school niet goed meekunnen of de school voortijdig hebben verlaten wordt buitenschools onderwijs gegeven, hieraan doen elke dag ruim 150 kinderen mee. Ze leren lezen, schrijven, rekenen, en de oudere kinderen krijgen ook Engels. Ook is gestart met onderwijs aan volwassen vrouwen.  Meerdere keren per jaar worden er gezondheidsbijeenkomsten gehouden in de dorpen, er wordt gesproken over TBC, het gebruik van alcohol, zwangerschap, veilig drinkwater enz.  Per bijeenkomst worden ca. 75 vrouwen bereikt. En inentingen worden in alle dorpen gegeven, hierbij wordt zo’n 80 % van de kinderen en zwangere vrouwen bereikt!                                                                                                                                     Voor al dit prachtige werk wordt onze bijdrage gevraagd in de collecte, maar u kunt ook een bijdrage overmaken op NL 35 INGB 0000 5316 29 t.n.v. MOV Veenendaal o.v.v Indiaproject.  Voor foto’s van dit project, zie op bord achterin de kerk!

De Gerardus-scheurkalender voor 2017 is er weer te koop
De Gerarduskalender is een dagscheurkalender en een soort almanak. Met deze kalender krijgt u ‘iedere dag een beetje spirit’.Op de voorkant staat iedere dag een spreuk. Naast de zon- en maanstanden zijn o.a. een groot aantal feestdagen van heiligen vermeld. Op de achterkant worden moppen en taalgrapjes afgewisseld met bezinning, puzzels en informatie op allerlei gebied.

De opbrengst van de kalender komt ten goede aan het werk dat vanuit Klooster Wittem gedaan wordt.   

Te koop voor  € 6,75 bij:

Cisca Groothedde tel: 0318 - 52 61 27

Of via secretariaat Salvatorkerk:  tel: 0318 - 51 22 18

BEETHOVENCONCERT DOOR COV VEENENDAAL

Op 12 november voert de COV Veenendaal olv Hans Lamers in theater ‘De Lampegiet’ een aantal heel verschillende werken van Beethoven uit.  

Meer informatie over COV Veenendaal of dit bericht:  
pr@oratoriumvereniging.nl of 06 5158 0848 
Okke de Vries – PR COV Veenendaal
Kleurrijk

De zomer is nu echt voorbij, en dat betekent dat ook wij weer volop aan het zingen zijn. Afgelopen weken hebben we gezongen in Ede, Bennekom en in Kesteren. Vooral de laatste viering was erg bijzonder. Eens per jaar zingen we een aangepaste christelijke viering voor mensen met een verstandelijke beperking. Dominee Jan Offringa vertelde enthousiast over Josef en zijn broers, toen Josef zowaar zelf binnen kwam in zijn gekleurde jas. Het verzorgen van de muzikale begeleiding was erg belonend – er werd goed meegedaan. En hoewel het combo het zonder drummer moest stellen, kregen we tijdens het slotlied hulp vanuit de zaal: iemand had een trommel meegenomen! 

Er staan nog meer bijzondere vieringen op het programma. Op 13 november vieren we dat Ria 40 jaar dirigent is van het koor. Ze mag ter gelegenheid hiervan zelf de viering samenstellen. Het wordt een compilatie van 40 jaar Salvatorkoor/Kleurrijk. Iedereen is van harte uitgenodigd voor deze viering in Veenendaal; in het bijzonder de oudgedienden van het koor. 

Om het verzorgen van de verschillende vieringen zo goed mogelijk te doen, maken we het ons niet altijd even gemakkelijk. We zijn al een tijd druk bezig met het instuderen van een heel bijzonder kyrie. Binnenkort kunt u van dit lied genieten in een van de vieringen in onze parochie. 

Heeft u ons al eens horen spelen en lijkt het u wel wat om mee te zingen? Wij verwelkomen u graag, want we kunnen op alle fronten nog versterking gebruiken. We repeteren op de woensdag avonden in Veenendaal. Kom gerust een keer kijken!

 We kijken uit naar komend seizoen en hopen veel mooie vieringen te mogen verzorgen.
Uitnodiging    Bezinningsweekend    “Wat raakt, verbindt”  

De Jaarthemagroep nodigt u uit voor een Bezinningsweekend in de Abdij Koningsoord in Oosterbeek.        Van vrijdagmiddag 25 tot zondagmiddag 27 november bezinnen we ons onder leiding van pastor Jos Oostrik op het thema “Wat raakt, verbindt”. 
Het INLOOPHUIS De Zevensprong op de Markt in Veenendaal

Het kookteam op de donderdag zoekt versterking : zij zoeken iemand die graag kookt
voor zo’n 25 tot 30 personen.

Verdere informatie vindt u achter op de prikbord. 

Wilt u ook de nieuwsbrief per e-mail ontvangen? Meldt u zich dan aan bij: secretariaat.salvatorkerk@live.nl
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